

Правила акции «25 лет на Перекрёстке»

В период с 3 сентября 2020 года по 7 октября 2020 г. включительно будет проведена акция «25 лет на Перекрёстке» (далее – акция). Организатор Акции: АО «Торговый дом «Перекрёсток» (ОГРН 1027700034493, юридический адрес: г. Москва, ул. Средняя Калитниковская, д. 28, стр. 4).

Принять участие в акции вправе все физические лица с активированной Картой Клуба Перекрёсток. Принять участие в акции с использованием одной Карты Клуба можно только один раз. Для применения Купона необходимо предъявить Купон и Карту Клуба до оплаты покупки.

Если у Участника Акции нет Карты Клуба Перекрёсток, для участия в Акции и получения скидки участнику необходимо купить Карту Клуба в любом супермаркете Перекрёсток или выпустить бесплатно в мобильном приложении "Мой Перекрёсток" (ссылка: perekrestok.ru/special/app) и активировать Карту (ссылка: <https://my.perekrestok.ru/registration>), указав номер телефона.

Порядок принятия участия в акции

Общий период действия акции: с 3 сентября 2020 года по 7 октября 2020 г

Для участия в Акции необходимо перейти на Стартовую страницу игры-опроса <https://perekrestokgame.ru>, подтвердить согласие с данными правилами игры и политикой конфиденциальности, нажать на кнопку «Начать». Период действия игры: с 3 сентября 2020 года по 30 сентября 2020 года включительно.

Суть игры-опроса заключается в ответах Участником Акции на 11 вопросов с тремя вариантами ответов. Для перехода к следующему вопросу необходимо выбрать один из вариантов ответа. В зависимости от выбранных вариантов ответа Участник Акции получает результат игры-опроса. Всего существует 6 возможных результатов прохождения игры-опроса. Игру-опрос можно проходить неограниченное количество раз. По итогам игры-опроса каждому участнику, завершившему игру-опрос, предоставляется купон.

Акция действует только в розничной сети магазинов «Перекрёсток», участвующих в акции, и не распространяется на покупки в онлайн-супермаркете и заказы в приложении Перекрёсток.Быстро.

Приз, соответствующий результату «Отдел овощей и фруктов – ваша судьба» - купон «В 5 раз больше баллов за покупку свежих овощей и фруктов», позволяющий участнику получить в 5 раз больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекрёсток за покупку свежих овощей и фруктов в любом супермаркете Перекрёсток до 7 октября 2020 г. включительно.

Приз, соответствующий результату «Желтые ценники в отделе товаров для дома ждут вас» - купон «В 5 раз больше баллов за покупку моющих средств», позволяющий участнику получить в 5 раз больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекрёсток за покупку моющих средств в любом супермаркете Перекрёсток до 7 октября 2020 г. включительно.

Приз, соответствующий результату «В одном отделе вас не удержишь» - купон «В 3 раза больше баллов за покупку от 500 рублей», позволяющий участнику получить в 3 раза больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекрёсток за покупку от 500 рублей в любом супермаркете Перекрёсток до 7 октября 2020 г. включительно.

Приз, соответствующий результату «Отдел заморозки открывает массу перспектив!» - купон «В 5 раз больше баллов за покупку замороженных продуктов», позволяющий участнику получить в 5 раз больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекрёсток за покупку

замороженных продуктов в любом супермаркете Перекресток до 7 октября 2020 г. включительно.

Приз, соответствующий результату «Чувствуете запах? Это вас манит хлебный отдел»- купон «В 5 раз больше баллов за покупку хлеба», позволяющий участнику получить в 5 раз больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекресток за покупку хлеба в любом супермаркете Перекресток до 7 октября 2020 г. включительно.

Приз, соответствующий результату «О, да сладкое царство то что нужно»- купон «В 5 раз больше баллов за покупку тортов и пирожных», позволяющий участнику получить в 5 раз больше баллов по сравнению со стандартной механикой начисления баллов по Правилам Программы лояльности Клуба Перекресток за покупку тортов и пирожных в любом супермаркете Перекресток до 7 октября 2020 г. включительно.

Начисление дополнительных баллов по купонам действует только при предъявлении Купона и Карты Клуба до оплаты покупки. Срок действия купонов: с 3 сентября 2020 года по 7 октября 2020 года включительно.

Купоны предоставляются с помощью QR-кодов после завершения игры-опроса. Купон можно скачать на мобильное устройство. Каждый Участник может получить 6 разных видов Купонов после завершения игры-опроса.

Купоны являются одноразовыми и не суммируются с другими Купонами в одном чеке.

Воспользоваться купоном можно во всех розничных супермаркетах «Перекресток» в городах присутствия Торговой сети. Скидка не распространяется на покупку табачной продукции, алкоголя, товаров с ценообразованием ниже минимальной допустимой цены по законодательству РФ, акционных товаров «Суперцена» и «Выгодно», а также не действует в онлайн-супермаркете «Перекресток» и в приложении «Перекрёсток.Быстро».

По окончании игры-опроса Участнику предлагается получить купон «скидка 15% на покупку от 2000 рублей». Срок действия купона : с 3 сентября 2020 года по 7 октября 2020 года включительно.

Купоны являются одноразовым и не суммируются с другими Купонами в одном чеке. Для получения купона «скидка 15% на покупку от 2000 рублей» участнику необходимо оставить свои контактные данные (адрес электронной почты и номер телефона, к которому привязана Карта Клуба Перекресток), дать согласие АО ТД «Перекресток» на обработку персональных данных и при желании получать первым информацию о скидках, товарах, новых акциях дать согласие на получение рекламных коммуникаций.

Если Участник Акции ранее давал согласие на получение рекламных коммуникаций, необходимо повторно ввести адрес электронной почты и номер телефона, к которому привязана Карта Клуба Перекресток, и заново дать свое согласие на получение рекламных коммуникаций. Купон «скидка 15% на покупку от 2000 рублей» можно получить из полученного электронного письма. Купон «скидка 15% на покупку от 2000 рублей» можно получить только на 1 раз на один адрес электронной почты.

Иные условия акции

Организатор оставляет за собой право изменять или дополнять правила по своему усмотрению, а также приостанавливать и прекращать проведение акции без предварительного уведомления участников.

Акция не является лотереей, игрой, основанной на риске или пари.